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Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada de capacitación para el mejoramiento del uso del Sistema de Información Delictual (S.I.D.).


Descripción:
El Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires implementó el Sistema de Información Delictual (S.I.D.) para agilizar y estandarizar las denuncias, informatizando los hechos y facilitando la comunicación con el Ministerio Público Fiscal. Aunque el S.I.D. ha demostrado ser una inversión valiosa, se observaron disfuncionalidades en su uso, lo que evidencia la necesidad urgente de capacitación para mejorar la calidad de los datos ingresados. Un plan formativo busca corregir estas fallas, mejorar las habilidades de los usuarios y garantizar que los datos del sistema sean una evidencia objetiva para el análisis y la planificación en seguridad, promoviendo al mismo tiempo el intercambio de experiencias y la reflexión sobre su uso.

Destinatarios:
Personal policial perteneciente a distintas Jefaturas Departamentales de la provincia de Buenos Aires; invitados especiales y personal docente ministerial.

Modalidad: bimodal .

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones: se prevé otras ediciones según las necesidades institucionales, las cuales serán informadas oportunamente. 

Fecha de inicio y finalización:  se prevé otras ediciones según las necesidades institucionales, las cuales serán informadas oportunamente.

Cupo: 12 asistentes. 

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: (221) 4293000 interno 73422.
· [bookmark: _heading=h.h5s5tr8ldvdu]Correo electrónico: dpit@innovacion.mseg.gba.gov.ar
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