[bookmark: _heading=h.ndrjppjct495] Subsecretaría de Emergencias.
Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Capacitación en meteorología general aplicada a la prevención y manejo de emergencias.



Descripción:
Los municipios deben optimizar sus sistemas de emergencia para responder eficazmente ante eventos adversos, lo cual implica comprender el riesgo de desastres y prepararse adecuadamente. Este curso busca proporcionar a los organismos municipales de respuesta a emergencias los conocimientos técnicos básicos sobre fenómenos meteorológicos, incluyendo herramientas de seguimiento y pronóstico, para que puedan identificar sus potenciales impactos y mejorar los procedimientos de toma de decisiones en la prevención y mitigación de daños.

Destinatarios:
Coordinadores, directores y responsables de la Defensa Civil de los municipios, quienes tienen la responsabilidad de organizar el sistema de emergencias comunal, y personal de las instituciones que forman el sistema de respuesta a emergencias local (bomberos, policía, salud, asistencia social, inspectores municipales, etc.).

Modalidad: bimodal. 

Carga horaria: 6 horas reloj.

Ediciones: 10 ediciones.  
.
Fecha de inicio y finalización:  entre los meses de marzo a diciembre de 2025.

Cupo: participación máxima presencial de 30 asistentes, dependiendo de las dimensiones del lugar. Participación máxima virtual de 100 asistentes.

Medio de contacto:
· Teléfono de la dependencia (0221) 451-2002 int. 101/102. Teléfono (0221) 15-5072440. 
· Correo electrónico: cursosfortalecimiento.dgdc@gmail.com
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