[bookmark: _heading=h.7l124431pu5] Subsecretaría de Emergencias.
Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada de comunicación en emergencias.


Descripción:
La gestión de riesgos en la provincia de Buenos Aires, dada su diversidad geográfica, social y económica, requiere una comunicación estratégica que abarque todas las etapas del proceso, especialmente la prevención. Un plan de comunicación efectivo es fundamental para educar a la población, coordinar a los equipos de intervención y a las organizaciones de respuesta, permitiendo el intercambio de información rápida y fluida para proteger a las personas y fortalecer el vínculo entre los organismos de respuesta a emergencias y su entorno. Este curso busca brindar los conocimientos técnicos para mejorar la comunicación de los recursos municipales y lograr un accionar coordinado, profesional y responsable en emergencias.

Destinatarios:
Destinados a cadetes de las escuelas de formación de las policías de la provincia de Buenos Aires. 

Modalidad: bimodal. 

Carga horaria: 3 horas reloj.

Ediciones: 1 edición.  
.
Fecha de inicio y finalización:  a desarrollarse por requerimiento de la superioridad entre los meses de marzo a diciembre de 2025.

Cupo: participación máxima presencial de 30 asistentes, dependiendo de las dimensiones del lugar que permitan condiciones para la actividad. Participación máxima virtual de 100 asistentes. 

Medio de contacto:
· Teléfono de la dependencia (0221) 451-2002 int. 101/102. Teléfono (0221) 15-5072440. 
· Correo electrónico: cursosfortalecimiento.dgdc@gmail.com
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