[bookmark: _heading=h.vifa6rllllhk] Subsecretaria de Emergencias.
Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada sobre organización del sistema de emergencia local.


Descripción:
Esta jornada de capacitación, enmarcada en el fortalecimiento del Sistema de Defensa Civil, busca, a través de un formato taller vivencial y reflexivo, brindar a los equipos municipales abocados a esta tarea los conocimientos necesarios sobre la identificación y el manejo inicial de sustancias peligrosas en situaciones de emergencia. El objetivo es que los participantes comprendan la importancia del cuidado y apliquen las técnicas y procedimientos iniciales adecuados para proteger la salud, los bienes y el medio ambiente ante eventos que involucren materiales peligrosos.

Destinatarios:
Personal de las instituciones que forman el sistema provincial de emergencias local (bomberos, policía, salud, asistencia social, inspectores municipales y ONG vinculadas).

Modalidad: presencial, virtual o semipresencial.

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.  
.
Fecha de inicio y finalización:  entre los meses de marzo y diciembre de 2025. Las fechas tentativas propuestas serán: 10 de agosto y 10 de noviembre.

Cupo: participación máxima presencial de 30 asistentes, dependiendo de las dimensiones del lugar. Participación máxima virtual de 100 asistentes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional (0221) 451-2002 int. 101/102.
· Correo electrónico: cursosfortalecimiento.dgdc@gmail.com.

image1.png




