Subsecretaria Formación y Desarrollo Profesional.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Herramientas de intervención y resolución de situaciones para el personal policial que involucren a personas con trastornos del espectro autista.


Descripción:
En el marco del paradigma de policía de proximidad, que busca proteger a la comunidad desde la cercanía y la prevención, es crucial capacitar al personal policial para interactuar adecuadamente con personas con discapacidad, como el trastorno del espectro autista. Dado que la discapacidad surge de barreras sociales, este curso brindará herramientas comunicacionales para un trato digno y profesional, permitiendo intervenciones eficaces con personas con diversidad funcional, ya sea como víctimas, en necesidad de asistencia o en conflicto con la ley, promoviendo la reflexión y un enfoque de igualdad que visibilice prácticas discriminatorias y comprenda las múltiples dimensiones de vulnerabilidad.

Destinatarios:
La presente propuesta de capacitación será destinada al personal de los Subescalafones Comando y General de las Policías de la provincia de Buenos Aires. 

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 1 edición.  
.
Fecha de inicio y finalización: Las fechas serán propuestas acordes a las necesidades de servicio que establezca la Subsecretaría de Formación y Desarrollo Profesional. 

Cupo: 30 efectivos.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: inscripciones.mseg@gmail.com.
