[bookmark: _Hlk196826280] Subsecretaria Planificación e Inteligencia Criminal.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso de investigación criminal aplicada a las estafas virtuales.



Descripción:
Ante el aumento de la ciberdelincuencia y la vulnerabilidad digital, especialmente por el uso de la ingeniería social para engañar y obtener información, este curso es crucial para las fuerzas de seguridad en Argentina. Su objetivo es concientizar, enseñar a investigar y prevenir los delitos que utilizan ingeniería social, ayudando a comprender las tácticas de los atacantes, reconocer señales de alerta, adquirir habilidades de investigación, fomentar la colaboración interinstitucional, analizar casos prácticos y brindar herramientas para abordar eficazmente estos delitos en la era digital.

Destinatarios:
Personal policial de las Policías de la provincia de Buenos Aires de las siguientes áreas: Superintendencia de Seguridad (PDS), Superintendencia de Investigaciones en Función Judicial (DDI), Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas y Crimen Organizado (DDA) y Comando de Patrulla Rural (CPR). Como también Personal del Ministerio Público de la provincia de Buenos Aires (MPBA): fiscales, secretarios, auxiliares, letrados, instructores judiciales, oficiales administrativos y peritos.

Modalidad: semi-presencial.

Carga horaria: 120 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.  edición: mayo a agosto.
                                       edición: septiembre a diciembre.

Fecha de inicio y finalización: La fecha tentativa de inicio mayo y septiembre.

Cupo: 50 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono: 2314 61-0622. 
· Correo electrónico: dirinvestcrim@mseg.gba.gov.ar.

