Superintendencia de Análisis Criminal.
[bookmark: _GoBack]Curso sobre la toma de decisiones a partir de la construcción de conocimiento. Nivel III: Interpretación y análisis de datos e información en seguridad.


Descripción:
La propuesta se orienta a brindar herramientas para la reflexión acerca del valor de la información para la gestión de la seguridad pública, considerando las dificultades propias del tema. Colaborar a identificar metodologías y herramientas para la estandarización de los procesos  analíticos emergentes y generar las condiciones para conocer los instrumentos de difusión del conocimiento construido, como insumos para la definición de políticas públicas de prevención del delito.


Destinatarios:
Personal policial integrante de las Secciones Ce.P.A.I.D. y/u Operaciones y Planificación de las P.D.S., personal policial de injerencia en las P.S.C., efectivos de las Superintendencias Regionales de Seguridad, personal de otras Fuerzas de Seguridad y propio de la Superintendencia de Análisis Criminal. Es necesario haber aprobado los niveles I y II (primera o segunda edición 2025, edición 2024, edición 2023) del presente curso.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 84 horas reloj.

Ediciones: 1.

Fecha de inicio y finalización: 15/09/25 al 31/10/25.

Cupo: sin límite.

Medios de contacto:
· sig@analisiscriminal.mseg.gba.gov.ar; sac.capacitaciones.pac@gmail.com 
· 4293352 (int. 74868).
