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Capacitación para la detección temprana en retenes y puntos de control vehicular de víctimas de trata.



Descripción:
Esta capacitación, enmarcada en el plan de la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas y Crimen Organizado, busca dotar al personal policial en retenes y puntos de control vehicular de las herramientas necesarias para la detección temprana de víctimas de trata de personas, tanto mayores como menores de edad, con fines de explotación sexual o laboral. Se abordarán las características de este delito, las modalidades, la psicología de las víctimas y el lenguaje no verbal, además de aspectos legales y técnicas de interrogatorio. El objetivo es que el personal pueda identificar a las víctimas, intervenir adecuadamente y contribuir a la desarticulación de organizaciones criminales, superando las dificultades en la detección y la interacción con el sistema judicial para garantizar la protección de los derechos de las víctimas.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 12 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 05/11/2025 y finalización 20/11/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
