[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso: código de conducta nacional para la protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes en viajes y turismo. 



Descripción:
Este curso de capacitación, en línea con las funciones de la superintendencia, busca fortalecer la formación del personal policial en la protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes frente a la explotación sexual comercial, especialmente en el ámbito del turismo. Su objetivo es que los participantes adquieran conocimientos y herramientas para prevenir, detectar e intervenir eficazmente en casos de ESCNNA relacionados con viajes y turismo, valorando la importancia de la identificación temprana y la actuación responsable. Se abordarán temas como las modalidades del delito, las características de víctimas y victimarios, las leyes internacionales y nacionales, y estrategias prácticas para la denuncia y desarticulación de organizaciones criminales, promoviendo una actuación profesional, ética y eficaz en la protección infantil.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales. 

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 8 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 10/09/2025 y finalización 18/09/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
