[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso de idoneidad en informática forense y tratamiento pericial de evidencia digital.


Descripción:
Este curso, en el marco del plan de capacitación de la Superintendencia del Tráfico de Drogas Ilícitas y Crimen Organizado, busca profesionalizar al personal policial en el manejo de la prueba digital, abordando la informática forense para identificar, preservar, analizar y presentar evidencia digital de forma legalmente aceptada. Se enfatizará la importancia de la cadena de custodia para la integridad de la prueba, se analizará la legislación y los softwares forenses, y se proporcionarán herramientas para la detección, recolección y análisis de indicios digitales, permitiendo a los cursantes evaluar situaciones, proponer alternativas de investigación y fortalecer sus habilidades en el ámbito de la ciberdelincuencia.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales.

Modalidad: semipresencial.

Carga horaria: 12 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 01/09/2025 y finalización 26/09/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
