[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso operador táctico especialista en investigaciones cibercrimen.


Descripción:
Esta capacitación está diseñada para especializar al personal policial, especialmente a los nuevos integrantes de la Dirección Investigaciones Cibercrimen, en la investigación de los delitos que ocurren en el ciberespacio, dada la creciente intersección de la tecnología con todas las formas delictivas. El curso proporcionará conocimientos y metodologías específicas para enfrentar el cibercrimen, analizando sus características y modalidades, ofreciendo herramientas para identificar y actuar contra delincuentes en internet, y abordando estrategias de investigación innovadoras dentro del marco legal para desarticular organizaciones criminales. Además, se cubrirán aspectos administrativos de la Dirección, procedimientos en allanamientos y la legislación pertinente, con el fin de desarrollar habilidades técnicas, jurídicas y de comunicación para una investigación eficaz y una mejor interacción con el sistema judicial.

Destinatarios:
El presente está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 42 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  una clase por mes en abril, mayo, junio, septiembre, octubre, noviembre. Fecha de inicio 03/03/2025 y finalización 28/11/2025.

Cupo: entre 20 a 40 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
