[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso para la investigación de ciberdelitos.


Descripción:
Este curso, parte del plan de capacitación de la Dirección de Investigaciones Cibercrimen, se enfoca en la investigación de los ciberdelitos, una modalidad criminal en constante crecimiento impulsada por la velocidad y el anonimato de las tecnologías modernas. Se abordarán las características de diversos delitos informáticos, desde ataques a sistemas hasta fraudes y delitos en redes sociales, así como la evolución de los perfiles criminales y sus víctimas. El objetivo es fortalecer las capacidades de prevención, detección, investigación y respuesta ante estos delitos, proporcionando herramientas tecnológicas y jurídicas, analizando casos prácticos y estrategias de investigación innovadoras dentro del marco legal, con el fin de identificar y desarticular organizaciones criminales en el ciberespacio y mejorar la interacción con el sistema judicial.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales, como así mismo del Poder Judicial.

Modalidad: virtual

Carga horaria: 24 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 13/08/2025 y finalización 11/09/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
