[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso sobre Web 3.0 - metaverso e industria 4.0.



Descripción:
Este curso, en el marco del plan de capacitación de la Superintendencia del Tráfico de Drogas Ilícitas y Crimen Organizado, busca profesionalizar al personal policial en las últimas tecnologías de la Cuarta Revolución Industrial y el ciberespacio, incluyendo blockchain, criptomonedas, Big Data e inteligencia artificial. Se proporcionarán conocimientos básicos e intermedios sobre estas tecnologías disruptivas, su relación con los nuevos ciberdelitos y cómo la IA puede ayudar en la seguridad de los datos. El objetivo es que los participantes adquieran habilidades para identificar, analizar y combatir delitos en entornos digitales, utilizando marcos teóricos y normativos, y evaluando casos concretos para proponer estrategias de investigación eficaces y legales.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales, como así mismo del Poder Judicial.

Modalidad: virtual

Carga horaria: 18 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 01/10/2025 y finalización 23/10/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
