[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Curso sobre ciberpederastas.


Descripción:
Esta capacitación, enmarcada en el plan anual de la Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado, tiene como objetivo formar y actualizar al personal policial en la identificación, investigación y prevención de delitos cibernéticos relacionados con la pornografía infantil y la explotación sexual de menores en internet. Se abordarán los modus operandi de los victimarios, sus perfiles y las consecuencias psico-físicas en las víctimas, con un enfoque en la protección de la niñez y adolescencia vulnerada. Además, se facilitarán conocimientos teóricos, tecnológicos y jurídicos para fortalecer las habilidades investigativas, promover actividades de análisis judicial y desarticulación de organizaciones delictivas, y potenciar el profesionalismo en la lucha contra estas nuevas modalidades delictivas.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales, como así mismo del Poder judicial. 

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 15 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  fecha de inicio 04/06/2025 y finalización 18/06/2025.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
