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Jornada actualización para docentes de escuelas policiales en materia de ciberdelitos.

Descripción:
La "Jornada de actualización para docentes en escuelas policiales en materia de ciberdelitos" busca fortalecer las tareas de prevención, detección y respuesta frente al incremento del cibercrimen, una modalidad delictiva que aprovecha las ventajas de Internet y las TIC para cometer delitos como fraudes, suplantación de identidad y delitos en redes sociales. La capacitación abordará temas clave como los delitos informáticos, cibercrimen económico y delitos en entornos digitales, con énfasis en técnicas avanzadas de investigación, elementos legales y desafíos en la interacción con la justicia. Su propósito es dotar a los efectivos policiales de herramientas conceptuales y prácticas para mejorar su desempeño, ampliar su conocimiento y responder eficazmente a las nuevas formas de criminalidad digital, promoviendo una respuesta institucional más efectiva, segura y actualizada.

Destinatarios:
La presente está dirigida a docentes de las distintas academias policiales, de existir convenios preexistentes, podrían participar personal especializado en esta temática, tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 8 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  inicia: 24/09/2025. 

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: mprevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
