[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Seminario de ciberseguridad: doble factor de autenticación.

Descripción:
Este seminario, enmarcado en la capacitación de la Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado, busca potenciar la especialización del personal policial en ciberseguridad, centrando su atención en la importancia del doble factor de autenticación (2FA) como medida clave para proteger la información personal y reducir riesgos de delitos digitales. Durante el curso, se abordarán temas como el funcionamiento del 2FA, herramientas como Google Authenticator y la protección en redes sociales y mensajería, con el objetivo de desarrollar habilidades prácticas para neutralizar acciones delictivas en entornos digitales, fortalecer la cultura informática y promover la aplicación efectiva de métodos y técnicas de seguridad cibernética.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar , tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales. 

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 6 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  inicia: 14/05/2025 de 10:00 hs a 12:00 hs.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
