[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Seminario introductorio de la Dirección de Análisis en la Investigación de las Comunicaciones. D.A.I.C.



Descripción:
Este seminario, adaptable a las necesidades del área convocante, se enfoca en la investigación de delitos complejos y crimen organizado, abordando específicamente el análisis de las comunicaciones para contrarrestar la evolución de las modalidades delictivas y maximizar la eficacia en la prevención e investigación. Se cubrirán temas como trata de personas, ciberdelitos, delitos transnacionales, preservación de pruebas y técnicas de investigación exitosas, buscando actualizar al personal policial con conocimientos específicos y familiarizarlos con la estructura de la Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.

Destinatarios:
El presente proyecto, está dirigido, al personal de la Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado; y a requerimiento de las distintas áreas y especialidades de las policías de la provincia de Buenos Aires; fuerzas de seguridad; organismos municipales, provinciales o nacionales de interés dispuestos por la superioridad.

Modalidad: bimodal.

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 3 ediciones. 

Fecha de inicio y finalización:  a definir por la superioridad.

Cupo: Con una capacidad de entre 30 si se dicta de manera presencial y 60 cursantes en caso que sea virtual. 

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: prevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
