[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Seminario: los niños usados en campañas publicitarias.


Descripción:
Este seminario, enmarcado en la capacitación de la Superintendencia de Investigaciones de Delitos Complejos y Crimen Organizado, busca profundizar en el fenómeno del cibercrimen, específicamente en la vulnerabilidad de los menores frente a la sexualización en campañas publicitarias. Su objetivo es capacitar al personal para entender cómo se inicia la captación de menores y analizar casos de campañas donde los niños son utilizados de manera inapropiada, promoviendo acciones regulatorias y preventivas. Se pretende fortalecer la evaluación, la investigación, y el conocimiento legal y tecnológico, además de sensibilizar sobre el impacto simbólico y ético de la exposición infantil en medios, promoviendo una respuesta efectiva y ética ante estos desafíos.

Destinatarios:
Está dirigido al personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires, de existir convenios preexistentes, podrían participar personal especializado en esta temática, tanto de otras policías provinciales como de fuerzas federales, como así mismo del Poder judicial. 

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 6 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  inicia: 07/05/2025 de 10:00 hs a 12:00 hs.

Cupo: entre 20 a 30 cursantes.

Medio de contacto:
· Teléfono institucional: 0221 4231850. 
· Correo Electrónico institucional: mprevenciondelitoscomplejos2022@gmail.com.
