[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas.  Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Taller de actualización profesional para el personal de la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas.


Descripción:
Esta propuesta curricular busca fortalecer la capacitación y el empoderamiento del personal de la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas, promoviendo la actualización en conocimientos investigativos, administrativos y judiciales, indispensables para mejorar prácticas cotidianas y optimizar el desempeño en la lucha contra el narcotráfico. Reconociendo la importancia de una formación reflexiva y especializada, el programa también apunta a desarrollar habilidades responsables y éticas, en línea con los derechos humanos y las normativas vigentes, abordando aspectos políticos, sociales y culturales. Su objetivo es mantener un alto nivel de profesionalización, mediante contenidos tanto conceptuales como metodológicos, adaptados a los desafíos territoriales, tecnológicos y administrativos actuales.

Destinatarios:
El mismo está dirigido a todo el personal policial que desempeñe funciones en el cargo de  Jefe de Operaciones, Jefes de Unidades Operativas de las dependencias que integran la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas.

Modalidad: semipresencial.

Carga horaria: 15 horas reloj.

Ediciones: 2 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  durante los meses de noviembre y diciembre del 2025. 

Cupo: 500 cursantes.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: direccionprevencionlaplata@gmail.com; direccionprevenciondrogasilicitas@mseg.gba.gov.ar 
· Teléfono Institucional: (011) 453-6010.


