[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas.  Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Tertulia: saberes sobre el hacer cotidiano.


Descripción:
La propuesta busca que el personal policial reflexione sobre su rol y responsabilidades como ayudantes en la guardia, promoviendo un espacio pedagógico de diálogo y retroalimentación para fortalecer sus conocimientos y habilidades, especialmente en la mejora de sus prácticas de lectura y escritura. Su objetivo central es actualizar y capacitar a los efectivos en temas relevantes a su labor en la dependencia, fomentando la reflexión, el debate y la adquisición de herramientas que faciliten el diagnóstico, evaluación y resolución de situaciones cotidianas, contribuyendo así a contar con un personal más preparado y capacitado para su desempeño profesional.

Destinatarios:
Al personal policial de los Subescalafones General y Comando, pertenecientes a las diferentes dependencias de la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas.

Modalidad: virtual

Carga horaria: 2  horas reloj.

Ediciones: 3 ediciones.

Fecha de inicio y finalización: dentro del ciclo lectivo 2025. Durante los meses de febrero, julio y diciembre. 
	
Cupo: 100 cursantes.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: direccionprevencionlaplata@gmail.com; direccionprevenciondrogasilicitas@mseg.gba.gov.ar 
· Teléfono Institucional: (011) 453-6010.


