[bookmark: _Hlk196826280] Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas.  Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Workshop: herramientas tecnológicas para la actualización técnico-administrativa.



Descripción:
Las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) son fundamentales para modernizar y agilizar la gestión en los distintos niveles del Estado, permitiendo la digitalización de trámites, la automatización de procesos y la reducción del uso de papel, promoviendo mayor transparencia, eficiencia y acceso a los servicios públicos. En la provincia de Buenos Aires, plataformas como la Gestión Documental Electrónica (GDEBA) ejemplifican estos avances, garantizando la legalidad, protección de datos, transparencia y responsabilidad en la gestión digital. La propuesta de un workshop busca fortalecer los conocimientos y habilidades del personal policial en el uso seguro y eficiente de estas herramientas tecnológicas, promoviendo una acción coherente, profesional y actualizada, que refleje la innovación y compromiso institucional en la gestión digital moderna.

Destinatarios:
La presente jornada está orientada al personal policial que compone las diferentes Delegaciones de la Superintendencia de Investigaciones del Tráfico de Drogas Ilícitas. 

Modalidad: virtual. 

Carga horaria: 3 horas reloj.

Ediciones: 2 edición. 

Fecha de inicio y finalización:  inicio para los días  5/11/25 y 17/12/25.	

Cupo: 500 cursantes.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: direccionprevencionlaplata@gmail.com; direccionprevenciondrogasilicitas@mseg.gba.gov.ar 
· Teléfono Institucional: (011) 453-6010.


