Superintendencia de Fuerzas de Operaciones Especiales (F.O.E.).
Curso gerenciamiento en crisis y guía de actuación de la Dirección de Seguridad Especial Halcón.


Descripción:
La propuesta busca que los cursantes incorporen conocimientos necesarios para aquellos efectivos que cumplen funciones de comando, mando y control cuyas responsabilidades, gestión de recursos tanto humanos como logísticos, cumplan tareas fundamentales a las complementarias o de apoyo en la crisis propiamente dicha.

Destinatarios:
El curso está dirigido al personal de las policías de la provincia de Buenos Aires, de las Direcciones, Divisiones y/o Secciones de la Superintendencia de Fuerza de Operaciones Especiales (F.O.E.), que tengan de forma directa o indirecta (operativa y/o administrativa), dado su grado de responsabilidad, en el mando y conducción en las situaciones de crisis (toma de rehenes, atrincherados, suicidas, tiradores activos). También para personal de Fuerzas Policiales, de Seguridad o Fuerzas Armadas del país que acrediten el curso aprobado en Operaciones Especiales de Alto Riesgo con incumbencia en la resolución de crisis con toma de rehenes, atrincherados y suicidas peligrosos.

Modalidad: presencial.

[bookmark: _GoBack]Carga horaria: 30 horas reloj.

Ediciones: 3.

Fecha de inicio y finalización: primera edición: 03/03/2025 al 05/03/2025; segunda edición: 11/08/2025 al 13/08/2025; tercera edición: 17/11/2025 al 19/11/2025. 

Cupo: entre 30 y 35.

Medios de contacto:
· capacitacionhalcon@gmail.com 
· Teléfono: 2235785360.
