Superintendencia de Fuerzas de Operaciones Especiales (F.O.E.).
[bookmark: _GoBack]Curso Jaguar operador de fuerzas especiales para intervenciones de alto riesgo y compleja resolución.


Descripción:
La propuesta busca desarrollar capacidad de intervenir y resolver situaciones imprevistas y críticas (crisis con toma de rehenes, allanamientos de alta complejidad, recuperación de estructuras edilicias de gran valor estratégico, situaciones de crisis en el marco de salud mental de personas con brotes violentos e individuos con intenciones suicidas armadas en espacios confinados, restringidos y/o de difícil acceso, colaboración en el rescate de personas y animales en zonas de desastre naturales) todas ellas que por su naturaleza requieran una rápida resolución que impida contemplar los tiempos por el traslado, o situaciones críticas simultáneas que superen las capacidades operativas, para intervenir exitosamente en estas temáticas.

Destinatarios:
Personal de las policías de la provincia de Buenos Aires (Subescalafón Comando: Oficial Subayudante, Oficial Ayudante, Oficial Subinspector y Oficial Inspector. Subescalafón General: Oficial de Policía, Sargento, Subteniente y Teniente); policías provinciales y de otras fuerzas tanto nacionales como extranjeras que cuenten con certificado de aptitud física para actividades de alto rendimiento rubricado por un profesional de la salud. 

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 560 horas reloj.

Ediciones: 1.

Fecha de inicio y finalización: 04/08/2025 al 31/10/2025.

Cupo: entre 35 y 40.

Medios de contacto:
· div.capacitacion.gad@gmail.com 
