[bookmark: _heading=h.38k8yinzb316]Superintendencia de Institutos de Formación Policial.
Taller de gestión administrativa y educativa para secretarios académicos de la Dirección Centros de Entrenamiento.
Curso de actualización en bioseguridad, primeros auxilios y reanimación cardio pulmonar (RCP) aplicada a la función policial.


Descripción:
Los primeros auxilios son medidas sanitarias iniciales aplicadas por personal no experto, como los efectivos policiales, cuya intervención puede ser vital en emergencias antes de la llegada de profesionales. Dado que las intervenciones policiales en emergencias sanitarias superan a las relacionadas con delitos, es clave fortalecer su formación en bioseguridad, primeros auxilios y RCP mediante capacitación permanente, en línea con la Ley Nº 13.982. Este curso busca actualizar protocolos y unificar criterios entre instructores de los Centros de Entrenamiento, con el fin de profesionalizar a los policías como interventores primarios, mejorar su desempeño y garantizar una respuesta eficaz en situaciones con víctimas en la vía pública.

Destinatarios:
La presente capacitación está dirigida a Instructores en Bioseguridad y Primeros Auxilios que dicten la materia dentro de las sedes educativas de la Dirección Centros de Entrenamiento.

Modalidad: virtual

Carga horaria: 8 horas reloj. 

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio el 03/10/25 y finalización el 10/10/25.
Cupo: 60 cursantes.
 
Medio de contacto:
· Correo electrónico: cursos.direccion.entrenamiento@gmail.com
· Teléfono: 0221-4231805 interno 118.


