[bookmark: _heading=h.38k8yinzb316]Superintendencia de Institutos de Formación Policial.
Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Taller de conversación en portugués nivel pre-intermedio/intermedio (A2/B1) 


Descripción:
La Superintendencia de Institutos de Formación Policial propone un plan formativo para el personal policial con la finalidad practicar en lengua portuguesa, variedad brasileña, los contenidos aprendidos en los cursos ofrecidos por la Sección Idiomas (niveles II y III).  La propuesta se llevará a cabo en un ambiente ameno, y, sobre todo, natural para lograr el desarrollo de la capacidad de las/los participantes en el habla y la comprensión, contribuyendo a la ampliación de vocabulario, la mejora en la escucha y en la pronunciación y entonación.  

Destinatarios:
Personal Policial del Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires en actividad y profesores contratados por el Ministerio de Seguridad que se encuentren dictando clases en alguno de los Institutos de Formación Policial, en cualquiera de los casos que se encuentren cursando nivel III, IV o acredite formación en ciclos lectivos anteriores.  

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 32 horas reloj. 

Ediciones: Se prevén 2 ediciones. 

Fecha de inicio y finalización:
1ra. Edición: Fecha tentativa de inicio: 17 de marzo 2025; Fecha tentativa de finalización: 04 de julio 2025. 
[bookmark: _GoBack]2da Edición: fecha tentativa de inicio: 11 de agosto 2025; Fecha estimada de finalización 28 de Noviembre 2025.

Cupo: 25 asistentes. 

Medio de contacto:
· [bookmark: _heading=h.h5s5tr8ldvdu]Teléfono institucional: 4231805 (int 103). interno 74016.
· Contacto: idiomascaeep@gmail.com
