Superintendencia de Institutos de Formación Policial.

                                                            Curso de francés - nivel IV





Descripción:
El Curso de Francés - Nivel IV, es el segundo tramo del curso de nivel avanzado, enmarcado en lo que corresponde al nivel B1.2 (avancé) del Marco Común Europeo de Referencia.
[bookmark: _7vp42bm1ol6q]El curso Francés Nivel IV con un alto nivel de exigencia está diseñado con el fin de que la/el cursante pueda desarrollar sus cuatro competencias ya sin la asesoría o guía de la/el profesor a cargo. Habiendo alcanzado exitosamente los niveles anteriores Francés I Francés II y Francés III, en este curso de Nivel IV la/el estudiante podrá ser capaz de interactuar, comprender, conversar, dar su parecer, su opinión y sea capaz de resolver situaciones imprevistas ya no solo de la vida cotidiana sino también ante situaciones de tipo formales, académicas, diplomáticas.
 
Destinatarios:
Personal policial del Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires en actividad. Profesores contratados por el Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires que se encuentren dictando clases en alguno de los institutos de formación dependientes de la Superintendencia de Institutos de Formación Policial.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 64  horas reloj.

Ediciones: 2

Fecha de inicio y finalización: Marzo a julio y agosto a noviembre. 

Cupo: 25 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: cursoscaeep@hotmail.com
· Teléfono (0221) 4231805 interno 112.
image1.png




