 Superintendencia de Inteligencia Criminal.

Curso de introducción a la inteligencia criminal.

  Descripción:
La formación del personal de esta Superintendencia requiere una capacitación específica como policía de la información. Este nivel de instrucción busca brindar aprendizajes concretos para optimizar el desempeño de los efectivos en su actividad funcional. Se actualizan conocimientos sobre la normativa vigente en materia de Inteligencia Criminal, metodologías y herramientas informáticas de procesamiento, análisis, integración y difusión de la información criminal, así como también en materia de seguridad pública. Todo ello con el fin de conferir una mayor sinergia al sistema de inteligencia criminal policial.
Asimismo, se pretende introducir conocimientos sobre la función y actividad de la policía de la información a personal policial de otras especialidades. De esta manera, se busca orientar los esfuerzos hacia la gestión de un despliegue policial operativo conjunto, con una planificación basada en la recopilación de información.

Destinatarios:
Personal policial en actividad que se encuentre cumpliendo funciones en las diferentes dependencias a cargo de la Superintendencia de Inteligencia Criminal.
Personal policial en actividad de las distintas áreas de las policías de la provincia de Buenos Aires.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 64 horas reloj.

Ediciones: 4

Fecha de inicio y finalización: inicio en la primera quincena de los meses de abril, junio, agosto y octubre.    
                                       
Cupo: 80 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: divisioncontrainteligencia@mseg.gba.gov.ar.
· Teléfono: 429-3000 interno 75036.
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