[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada sobre diversidad, derechos humanos y competencias institucionales.



Descripción:
La capacitación busca sensibilizar y preparar a los agentes estatales, especialmente policiales, para abordar las violencias de género en igualdad de condiciones y desde un enfoque de derechos humanos, reconociendo la diversidad y desmontando estereotipos del sistema binario sexo-género, que históricamente discrimina y vulnera a las poblaciones disidentes, como el colectivo LGBTIQ+. Se propone un abordaje teórico-práctico que reflexione sobre las desigualdades estructurales, promoviendo estrategias inclusivas y respetuosas de la identidad autopercibida, y trabajando en escenarios simulados para fortalecer la intervención en situaciones de violencia y conflicto con la ley. El objetivo es contribuir a reducir brechas de desigualdad, promover la equidad y garantizar el acceso justo a la justicia social.

Destinatarios:
La presente propuesta de capacitación será destinada a todo el personal de las Policías de la provincia de Buenos Aires. 

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 9 ediciones.  

Fecha de inicio y finalización: Fecha de inicio: 01/03/25 – Fecha de finalización: 20/11/25. 

Cupo: 30 efectivos/as.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

