[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada sobre el protocolo en el abordaje y monitoreo electrónico de situaciones de alto riesgo por razones de género.


Descripción:
La política del Ministerio de Seguridad busca transversalizar la perspectiva de género mediante acciones coordinadas que integren capacitación, diseño de protocolos y acciones interinstitucionales, con el fin de lograr igualdad de oportunidades y una respuesta efectiva ante la violencia por razones de género y familiar. En ese marco, se desarrolló el Programa de Abordaje y Monitoreo Electrónico de Alto Riesgo, que incluye el uso de tobilleras electrónicas, en colaboración con diferentes ministerios, para ofrecer un abordaje integral. La capacitación dirigida al personal policial se centra en el marco normativo y protocolar de este programa, fortaleciendo sus conocimientos sobre la intervención en casos críticos, el trabajo en red y la correcta utilización de las dispositivos, promoviendo reflexiones sobre su función y garantizando una respuesta profesional y efectiva para facilitar el acceso a la justicia y proteger a las víctimas.

Destinatarios:
La presente propuesta de capacitación será destinada al personal de las Estaciones Departamentales y Comisarías de Seguridad de las Policías de la provincia de Buenos Aires.

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones: 9 ediciones.  

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio abril 2025 - Fecha tentativa de finalización: noviembre 2025.

Cupo: 30 efectivos/as.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

