[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Jornada sobre pautas básicas para la atención de emergencias en casos de violencia de género.

Descripción:
La capacitación busca fortalecer la respuesta policial en casos de violencia familiar, de género y vulneración de derechos, enfatizando la transversalización de la perspectiva de género para evitar la revictimización y brindar un abordaje eficaz desde el primer contacto. Se propone un enfoque dual: uno sociocultural, que abarca derechos de niños, adolescentes y cuerpos disidentes, y otro normativo, con la actualización de leyes, protocolos y la colaboración interinstitucional, especialmente con el línea 144 y el CATE 911. Mediante estrategias participativas, se busca promover nuevas herramientas, reflexionar sobre estereotipos y fortalecer la intervención policial en toda la ruta crítica de la persona en situación de violencia, promoviendo una respuesta respetuosa, ética y fundamentada en derechos humanos.

Destinatarios:
Destinado al personal policial en funciones en los Centros de Despacho de Emergencias Telefónicas de la Superintendencia de Comunicaciones del Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires y la Línea de Emergencia 911. 

Modalidad: virtual-sincrónico. 

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones: 12 ediciones. 

Fecha de inicio y finalización: La primera edición se desarrollará en abril de 2025. Las mismas se van a reeditar a requerimiento de las diferentes áreas que demanden la capacitación.

Cupo: ilimitado.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

