[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

 Jornada sobre personas en situación de aprehensión y/o detención. Un trato con perspectiva de género basada en los Derechos Humanos.



Descripción:
La capacitación busca fortalecer el cumplimiento de las normativas internacionales, especialmente la Convención Contra la Tortura, en el trato a personas aprehendidas o detenidas desde una perspectiva de derechos humanos y género. Se propone un enfoque integral que combina marco normativo, sociocultural y de género, con metodologías participativas y reflexivas, para sensibilizar al personal policial sobre las violencias que enfrentan mujeres, personas LGBTIQ+ e infancias en situación de detención. El objetivo es promover un trato ético, evitar prácticas crueles o degradantes, y articular acciones que garanticen la protección y dignidad de las personas, fomentando la responsabilidad ética y la comunicación permanente en la tarea policial.

Destinatarios:
Destinado al será destinada a Jefes de las Estaciones Departamentales de Seguridad de las Policías de la provincia de Buenos Aires y personal de la Dirección de Custodia de Objetivos Fijos, Personas y Traslado de Detenidos.

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 1 edición.  

Fecha de inicio y finalización: inicia en octubre de 2025.

Cupo: 25 efectivos.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

