[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Taller abordaje, concientización y deconstrucción de las masculinidades.

Descripción:
La propuesta se basa en la Ley N° 26.485 y N° 12.569, y busca trabajar con quienes ejercen violencia, especialmente los hombres, en el marco del sistema patriarcal que construye roles de género restrictivos y discriminatorios. Enfatiza la importancia de la prevención, incluyendo la sensibilización social, la reflexión sobre estereotipos y mecanismos de ayuda, y propone una etapa de prevención secundaria que penalice y trate a los agresores como parte de la lucha contra la violencia de género. La capacitación, dirigida al personal policial más demandado, combina enfoques normativos, socioculturales y psicosociales para desestructurar estereotipos, promover la responsabilidad y prevenir la violencia institucional y de género en la labor policial, estimulando una mirada crítica y acciones coordinadas para erradicar las violencias naturalizadas y perpetuadas en la sociedad.

Destinatarios:
Destinado a personal de la Dirección de Infantería, Dirección de Caballería, Dirección de Custodia de Objetivos Fijos, Personas y Traslado de Detenidos y personal policial denunciado.

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 6 horas reloj.

Ediciones: 9 ediciones.  

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio abril 2025 - Fecha tentativa de finalización: noviembre 2025.

Cupo: 25 efectivos/as.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

