[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Taller de abordaje en violencia de género en el marco del patrullaje preventivo reactivo.



Descripción:
La propuesta busca actualizar y fortalecer los conocimientos del personal policial en la atención de situaciones de violencia familiar y de género, proporcionando herramientas teóricas, legales y procedimentales para visibilizar las desigualdades de poder y la violencia simbólica, reforzando la perspectiva de género desde un enfoque interinstitucional, normativo y sociocultural, en línea con las normativas vigentes y los protocolos de actuación. A través de espacios participativos y simulaciones, se pretende promover una intervención con enfoque de derechos humanos, que facilite un trabajo articulado en territorio, garantizando el acceso a la justicia para quienes sufren violencia y fortaleciendo la prevención y atención desde una perspectiva integral y de igualdad.

Destinatarios:
La presente propuesta de capacitación será destinada al personal policial del Comando de Patrulla de las Policías de la provincia de Buenos Aires.

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: una edición anual.

Fecha de inicio y finalización: inicia  abril hasta al mes de noviembre de 2025.

Cupo: 50 efectivos/as.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

