[bookmark: _Hlk196826280]Superintendencia de Políticas de Género.Curso sobre género, familia y la violencia como modo de relación.

Taller de intervenciones en situaciones de violencia de género en operaciones preventivas especiales.
.



Descripción:
La capacitación busca fortalecer las habilidades del personal policial para completar correctamente el formulario único de denuncia y la escala de predicción de riesgo, fundamentadas en estudios de género y el marco legal vigente, incluyendo el seguimiento y remisión de casos a las instituciones correspondientes, como la Comisaría de la Mujer, el Servicio Local y el Sistema Único de Denuncias. A partir de metodologías participativas, escenarios simulados y recursos didácticos, se pretende sensibilizar sobre la importancia de la perspectiva de género en la confección de denuncias, promoviendo una atención integral y eficiente. Asimismo, se busca potenciar la comprensión del formulario como herramienta clave para facilitar el acceso a la justicia y promover acciones preventivas en casos de violencia.

Destinatarios:
Destinado al personal policial de Operaciones Preventivas Especiales.

Modalidad: presencial. 

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 24 ediciones.

Fecha de inicio y finalización:  La primera edición se realizará en el mes de mayo y la última en el mes de octubre de 2025.

Cupo: 25 efectivos/as.

Medio de contacto:
· Teléfono (0221) 4293000 int. 73054. 
· Correo electrónico: generocapacitacion.mseg@gmail.com.

