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Curso psicología de la emergencia, apoyo a víctimas y manejo del estrés.

Descripción:
El curso de psicología de la emergencia, soporte a víctimas y manejo del estrés se fundamenta en la necesidad de formar personal profesionalizado y capacitado para enfrentar situaciones de crisis y emergencias, donde el bienestar psicológico de las víctimas y del personal que interviene se convierte en una prioridad crucial. En contextos de desastre, ya sean de naturaleza natural, social o tecnológica, las emociones y reacciones que emergen pueden ser extremadamente intensas y complejas, afectando tanto a las víctimas como a los equipos de respuesta. Las personas que sufren las consecuencias de un desastre pueden experimentar una amplia gama de sentimientos, desde la angustia y el miedo hasta la ira y la desesperanza, mientras lidian con la pérdida, la incertidumbre y el trauma.
Destinatarios:
La propuesta está dirigida al personal de ambos sexos perteneciente a la Dirección de Riesgos Especiales, personal de ambos sexos que componen las Direcciones Operativas, Fuerzas de Seguridad Provinciales, Nacionales e Internacionales que soliciten dicha capacitación sin distinción de jerarquía.

Modalidad: Presencial.

Carga horaria: 30 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones. 

Fecha de inicio y finalización: Primera edición: 04/06/2025. Segunda Edición: 08/10/2025.

Cupo: 20.

Medio de contacto:
· capacitacionriesgosesp@gmail.com
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