Superintendencia de Seguridad Siniestral.












Curso de entrenamiento físico y técnico en seguridad siniestral.

Descripción:
Este proyecto estará destinado a satisfacer las necesidades de cada uno de los individuos que participe en el mismo, otorgándoles una opción concreta con recomendaciones en las distintas áreas para mantener hábitos saludables, teniendo en cuenta la diversidad que existe en el rendimiento físico marcado por el grupo etario, como por los hábitos o costumbres adquiridos durante su vida. La heterogeneidad propia del grupo de efectivos a entrenar determinará la manera que deberá ser abordado el curso utilizando criterios de clasificación y distintos armados de rutinas para cada grupo etario y según su acondicionamiento físico. 
Es por cuanto, se propicia la creación de un curso de entrenamiento específico y permanente, que brinde al personal policial herramientas adecuadas, para el diseño de estrategias que deban implementar al afrontar las variadas y cambiantes situaciones de conflictos.
Destinatarios:
La propuesta estará dirigida a todo el personal de la Superintendencia de Seguridad Siniestral sin distinción de escalafones, que se encuentre prestando servicio en el partido de La Plata.

Modalidad: semipresencial.

Carga horaria: 168 horas reloj.

Ediciones: 4 ediciones.

Fecha de inicio y finalización: Primera edición: enero, febrero y marzo. Segunda Edición: abril, mayo y junio. Tercera Edición: julio, agosto y septiembre. Cuarta Edición: octubre, noviembre y diciembre. 

Cupo: 20.

Medio de contacto:
· capacitacionriesgosesp@gmail.com
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