Superintendencia de Seguridad Siniestral.












Jornada de mando, conducción y liderazgo.


Descripción:
Esta jornada surge a partir de la necesidad de mejorar la comunicación que presentan las filas de los Oficiales Subalternos y Oficiales Jefes de la Superintendencia de Seguridad Siniestral, que les permitirá optimizar la conducción y el mando; que por el riesgo y la naturaleza de las operaciones que se presentan constantemente en sus tareas diarias y desarrollo de su carrera policial precisan desarrollar una comunicación efectiva, clara y determinante, permitiendo ejercer una correcta toma de decisiones y un delicado liderazgo. 
Tiene por objetivos acercar a los cursantes a los conceptos de mando, conducción y liderazgo para que puedan desempeñarse en su función con la idoneidad necesaria y brindar las herramientas para mejorar las capacidades y aptitudes que le permitan actuar como un agente multiplicador de conocimiento, transmitiendo la información de manera clara, coherente y sencilla, y que le permita brindar la resolución de una emergencia, protegiendo la vida y la sociedad.
Destinatarios:
El curso está orientado al personal de la Superintendencia de Seguridad Siniestral que ostente la jerarquía de Oficial Inspector, Oficial Principal, Subcomisario, Comisario o aquel personal que se halle a cargo de una sección o dependencia correspondiente a la estructura de la Superintendencia de Seguridad Siniestral.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones:  a definir por la superioridad.

Fecha de inicio y finalización: a definir por la superioridad. 

Cupo: 15.

Medio de contacto:
· capacitacionsiniestral@yahoo.com.ar
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