Superintendencia de Seguridad Siniestral.



Curso de incendios estructurales.

Descripción:
La capacitación se orientará en la formación del personal recién ingresado a la especialidad, brindándole las primeras herramientas para poder comenzar su recorrido en la Dirección de Bomberos; esta propuesta se basa en el incremento sostenido de las estadísticas en incendios de estructuras, como así también los avances tecnológicos en la construcción de viviendas, debiendo conocer las diversas formas de construcción y los materiales constructivos que modifican el accionar del bombero.
A través de esta propuesta se le brindará al cursante el primer acercamiento a la Especialidad, en los contenidos que parten desde la química básica del fuego, explicando cómo se genera, se propaga y se extingue, también se acercará al cursante al contenido en primeros auxilios que delimitan los efectos que pueden generar a nivel sanitario los diferentes productos de la combustión incompleta generada en los incendios, y por las consecuencias a nivel estructural que puede generar complicaciones en las tareas operativas del bombero, ya sea en construcciones domiciliarias como así también en construcciones multifamiliares.

Destinatarios:
La propuesta estará destinada a personal perteneciente a la Dirección de Bomberos de la Superintendencia de Seguridad Siniestral de las Policías de la provincia de Buenos Aires. 

Modalidad: Semi-presencial.

Carga horaria: 128 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización: 19/03/25 al 02/07/25.

Cupo: 25.

Medio de contacto:
· Capacitaciondireccionbomberos@gmail.com
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