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Curso de investigación e instrucción sumarial en el marco del derecho ambiental.

Descripción:
Propicia esta iniciativa de capacitación, la necesidad que tiene la Dirección de Prevención Ecológica y Sustancias Peligrosas de contar con efectivos altamente capacitados para llevar adelante, no solo una adecuada y eficaz respuesta técnica operativa frente a un incidente, eventos, emergencias o procedimiento, sino también poseer los conocimientos sobre la simultánea o ulterior instrucción del sumario judicial, lo cual le permitirá al personal interviniente comprender el procedimiento en su totalidad y facilitar el posterior trabajo de los organismos judiciales, provinciales, etc. intervinientes en la materia. Asimismo, esta capacitación pretende la formación de personal que interviene en cuestiones extremadamente sensibles como la seguridad pública en general y el medio ambiente y salud pública en particular como bienes jurídicos protegidos por la normativa vigente.
Destinatarios:
La capacitación está destinada al personal policial del Subescalafón Comando y Subescalafón General perteneciente al Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires. También estará destinada al personal civil integrante de los organismos públicos que se encuentren relacionados con las incumbencias de la Dirección de Prevención Ecológica y Sustancias Peligrosas.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 40 horas reloj.

Ediciones:  1 edición. 

Fecha de inicio y finalización: junio. 

Cupo: 40.

Medio de contacto:
· investigaciondelitosambientales@laplata.mseg.gba.gov.ar
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