Superintendencia de Seguridad Siniestral.



Curso de uso y mantenimiento de equipamiento motorizado portátil.


Descripción:
Este curso está orientado al personal de la Dirección de Bomberos que opera una gran variedad de maquinarias, equipos que conllevan una serie de riesgos propios de la actividad. En la mayoría de los casos son convocados a distintas emergencias, ya sea incendios o rescate, dentro del territorio bonaerense, asumiendo riesgos propios de la actividad. Requieren capacitación permanente para actualizar medidas preventivas y operativas que deberían adoptar para un correcto uso de las distintas herramientas motorizadas portátiles, evitando accidentes en el personal como a terceros.
Asimismo, el personal deberá conocer y coordinar los recursos logísticos, en especial a lo referido a herramientas motorizadas, equipos, accesorios, usos, mantenimiento y movilidad.

Destinatarios:
La propuesta estará destinada al personal policial perteneciente a la Dirección de Bomberos, como así también a demás direcciones que componen la Superintendencia de Seguridad Siniestral de las policías de la provincia de Buenos Aires, como así también para personal policial de otras Superintendencias de esta cartera ministerial que requieran capacitación sobre este tipo de equipamiento.
Y por último estará dirigido a personal de otras fuerzas de seguridad que soliciten los conocimientos brindados en esta capacitación. 

Modalidad: Semi-presencial.

Carga horaria: 32 horas reloj.

Ediciones: 1 edición. 

Fecha de inicio y finalización: Mayo.

Cupo: 20.

Medio de contacto:
· bomberosdejunín@gmail.com
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