Superintendencia de Seguridad Siniestral.




























Taller sobre aplicación de protocolos de actuación y medidas de seguridad ante contingencias con materiales y presuntos artefactos explosivos.

Descripción:
Este taller buscará que los destinatarios, posean los conocimientos básicos y necesarios para actuar bajo un lineamiento presentado en el protocolo de actuación de la Dirección de Explosivos. La importancia de esta propuesta está reflejada en formar a estos destinatarios dado que son los primeros respondedores en el lugar del hecho, que deberán tomar decisiones expresadas en el protocolo de actuación ante contingencias con artefactos explosivos de las policías de la provincia de Buenos Aires, que les permitirá asistir al personal de la especialidad sin interferir en su accionar ante el hallazgo de sustancias, y/o material explosivos debiendo tener en claro las medidas de seguridad a tomar en cuanto al perímetro, distancias, evacuación, etc. como así también en el ámbito educativo ante una intimidación pública, saber cómo proceder en una evacuación de los alumnos.
Destinatarios:
El presente está destinado a instituciones públicas y privadas, organismos gubernamentales, establecimientos educativos, de salud, judiciales y ONG; u otros organismo o entidad que lo requieran.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 4 horas reloj.

Ediciones:  1.

Fecha de inicio y finalización: a definir por la superioridad.

Cupo: 30.

Medio de contacto:
· dexplosivos@yahoo.com.ar
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