 Superintendencia de Comunicaciones.


Curso técnico de redes de datos.


  Descripción:
Las tecnologías de comunicación hacen pie en la digitalización de la información, a los efectos de su almacenamiento eficaz y también a la transferencia de datos, a fin de compartir, no sólo los recursos físicos sino el acceso a la información y control de dispositivos remotos. Esto impone un conocimiento acabado de cuáles son los elementos que entran en juego tanto físicos como lógicos, en una estructura de redes de datos, como la que utilizan actualmente los diferentes sistemas de comunicaciones de esta policía, a los efectos de solucionar preventiva, correctiva y predictivamente cualquier situación que emerja del uso intensivo de la red, la adaptación a nuevos sistemas, su implementación e integración con sistemas existentes. La propuesta pedagógica, pretende transmitir a los cursantes los fundamentos y conocimientos para que puedan reconocer fallas en las diferentes soluciones de redes de datos, abordando la identificación de la etiología de los posibles problemas técnicos y diferenciarlos de acuerdo con las posibilidades de intervención. 
Destinatarios:
La propuesta está orientada a todo personal policial del área con orientación técnica, sin distinción de jerarquía y escalafón.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 26 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.

      Fecha de inicio y finalización: 1º edición: del 21 de abril al 2 de junio de 2025. 2º edición: del 1 de septiembre al 13 de octubre de 2025.            
                              
Cupo: 25 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293399 Interno: 73393.
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