 Superintendencia de Comunicaciones.


Curso técnico antenista especializado en operaciones de altura.



  Descripción:
La capacitación de Operadores Técnicos Antenistas en la policía de la provincia de Buenos Aires es vital para asegurar que los sistemas de comunicación y las antenas estén en funcionamiento óptimo en todo momento. Estos profesionales no sólo son responsables del montaje y mantenimiento de sistemas irradiantes, sino que también deben ser capaces de diagnosticar y solucionar problemas de integridad estructural de los mástiles rápidamente, garantizando así la continuidad de la comunicación crítica. Además, dada la naturaleza de esta tarea, la seguridad es un aspecto fundamental. Los antenistas deben estar altamente entrenados para trabajar en altura de manera segura y cumplir con las normativas vigentes de seguridad correspondientes. La formación de antenistas especializados en la policía es imperativa para garantizar una comunicación eficiente, segura y continua. 

Destinatarios:
La propuesta está destinada al personal policial exclusivamente del escalafón Comando y escalafón General de la presente Superintendencia.

Modalidad: semi-presencial.

Carga horaria: 44 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.

      Fecha de inicio y finalización: 1º edición: del 1 de abril al 17 de mayo de 2025. 2º edición: del 2 de septiembre al 18 de octubre de 2025.
                              
Cupo: 15 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293300 Interno: 73300.
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