 Superintendencia de Comunicaciones.


Taller de prácticas profesionalizantes de comunicaciones - nivel 1.



  Descripción:
Se pretende la implementación de Talleres de Prácticas Profesionalizantes Nivel 1 para que los cursantes de las escuelas de policía y personal policial perteneciente a otras especialidades conozcan la estructura orgánica y funcionalidad de la Superintendencia de Comunicaciones, como así también el uso y manejo de toda la tecnología aplicada que provee y administra la misma. El proceso de enseñanza y aprendizaje se desarrollará brindando un conocimiento teórico y práctico básico, que posibilite una reflexión sobre la importancia de las comunicaciones y su aplicación en el ámbito laboral, teniendo como objetivo concientizar que una comunicación a tiempo salva vidas.

Destinatarios:
La propuesta está dirigida a los cadetes que asisten a las unidades académicas externas de las Escuela de Formación Policial “Juan Vucetich” y sus sedes descentralizadas; y a todo personal policial de otras especialidades de la provincia de Buenos Aires sin distinción de jerarquía y escalafón.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 10 ediciones.

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio de la primera edición: 01 de abril de      2025.  Fecha tentativa de finalización de la última edición: 10 de diciembre de 2025.    
                              
Cupo: 70 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293000 Interno: 74192.
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