 Superintendencia de Comunicaciones.


Taller de prácticas profesionalizantes de comunicaciones - nivel 2.

  Descripción:
En relación con un nuevo enfoque sobre la capacitación básica en materia de comunicaciones, se plantea la necesidad de formar personal que adquiera no sólo los conocimientos básicos necesarios, sino también realizar en forma eficaz las modulaciones pertinentes, logrando de esta manera un correcto y eficiente uso de las comunicaciones brindando una respuesta adecuada y profesional ante distintas situaciones de emergencias. Se pretende impartir actividades prácticas que conlleven la responsabilidad de administrar la red radioeléctrica, en el marco de los usos específicos de los dialectos de comunicaciones radiales, que hacen que la información transmitida sea de carácter lacónica, concreta y sistematizada, dando un orden y profesionalismo al medio masivamente utilizado en todos los servicios policiales. 
Destinatarios:
La propuesta está dirigida a los cadetes que asisten a las unidades académicas externas de las Escuela de Formación Policial “Juan Vucetich” y sus sedes descentralizadas; y a todo personal policial de otras especialidades de la provincia de Buenos Aires sin distinción de jerarquía y escalafón. Es requisito haber participado en el “Taller de prácticas profesionalizantes de comunicaciones – nivel 1”.

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 2 horas reloj.

Ediciones: 10

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio de la primera edición: 01 de abril de      2025.  Fecha tentativa de finalización de la última edición: 10 de diciembre de 2025.    
                              
Cupo: 70 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293000 Interno: 74192.
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