 Superintendencia de Comunicaciones.


Jornada de prácticas profesionalizantes para antenistas de nivel 2.



  Descripción:
En este segundo nivel se introduce un enfoque renovado en la capacitación básica en materia de comunicaciones. Se resalta la importancia de formar al personal policial no sólo en los conocimientos teóricos imprescindibles, sino también en su aplicación práctica. Esto implica desarrollar competencias que les permitan desempeñar su labor de manera eficaz y eficiente, adaptándose a las exigencias del trabajo en altura y a las situaciones de emergencia que puedan surgir. El objetivo es que cada participante no solo adquiera las habilidades técnicas necesarias para operar en altura, saber responder ante situaciones de emergencia, sino que también interprete la importancia de las dinámicas de trabajo en equipo. 

Destinatarios:
La propuesta está dirigida al personal policial Técnico Antenista en actividad. Es requisito haber participado en la “Jornada de prácticas profesionalizantes para antenistas de nivel 1.”

Modalidad: presencial.

Carga horaria: 9 horas reloj.

Ediciones: 10 ediciones.

Fecha de inicio y finalización: Fecha tentativa de inicio de la primera edición: 1 de abril de 2025. Fecha tentativa de finalización de la última edición: 10 de diciembre de 2025.
                                          
Cupo: 10 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293300 interno: 73300.
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