 Superintendencia de Comunicaciones.


Curso inicial orientativo de la Superintendencia de Comunicaciones.



  Descripción:
La Superintendencia de Comunicaciones, entre su gran variedad de funciones, organiza y mantiene actualizado el direccionamiento de las redes de comunicaciones y emergencias a fin de facilitar las comunicaciones operativas. Esta propuesta de capacitación surge de la necesidad de introducir los conocimientos en los aspectos esenciales de las tareas inherentes a este ámbito profesional. Desde este enfoque, la propuesta pedagógica se estructura en cuestiones conceptuales y propone favorecer el conocimiento de las funciones, actividades y el dominio de las nuevas tecnologías y recursos al servicio de la especialidad. Resulta indispensable que todo efectivo que sea asignado al ámbito de la Superintendencia de Comunicaciones, se apropie prontamente de capacidades mínimas para poder desenvolverse en la labor propia del área.
Destinatarios:
La propuesta está orientada a todo el personal policial que ingresa a cumplir funciones en la Superintendencia de Comunicaciones, sin distinción de jerarquía y escalafón.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 18 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.

      Fecha de inicio y finalización: 1º edición: del 21 de abril al 19 de mayo de 2025. 2º edición: del 1 de septiembre al 29 de septiembre de 2025.
                                          
Cupo: 15 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293000 Interno: 74192.
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