 Superintendencia de Comunicaciones.


Curso técnico de radios de microondas.



  Descripción:
Se pretende transmitir a los cursantes los fundamentos y conocimientos para que puedan reconocer fallas en los enlaces de microondas, logrando identificar los posibles problemas técnicos y diferenciarlos de los problemas de propagación. Identificar las interfaces y conectores para poder realizar pruebas. En esta instancia se darán indicaciones técnicas sobre normas de cableado de las interfaces del radio y visualización de alarmas a través de los leds del equipamiento y de los gestores. Se propone que los cursantes incorporen los conocimientos de un modo organizado alrededor de conceptos, temas y contenidos mínimos definidos. A partir de la comprensión conceptual, el estudiante desarrollará la capacidad de deducir situaciones técnicas realizando aplicaciones particulares del conocimiento.

Destinatarios:
La propuesta está orientada a todo personal policial del área con orientación técnica, sin distinción de jerarquía y escalafón.

Modalidad: virtual.

Carga horaria: 18 horas reloj.

Ediciones: 2 ediciones.

      Fecha de inicio y finalización: 1º edición: del 23 de abril al 18 de junio de 2025. 2º edición: del 3 de septiembre al 29 de octubre de 2025.
                                          
Cupo: 25 por edición.

Medio de contacto:
· Correo electrónico: capacitacionanual2023@gmail.com
· Teléfono: 0221-4293339.
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