Disposición Credencial 0004 - 2002

PROVINCIA DE BUENOS AIRES
MINISTERIO DE SEGURIDAD
DISPOSICION 0004

La Plata, 03 de septiembre de 2002

VISTO: Los requisitos de la ley 12.297 y su decreto reglamentario 1897/02 en lo referido a alta del personal de vigilancia que se desempeñe en la empresas de seguridad privada, y:

CONSIDERANDO:
Que resulta necesario poner en marcha la reglamentación, que en ese sentido este Organismo será el encargado de emitir las credenciales que acrediten la calidad de vigilador autorizado por la Autoridad de Aplicación para el desempeño en la seguridad privada.

Que asimismo resulta necesario poner un plazo para la recepción de credenciales confeccionadas por las empresas Prestadoras, a fin de comenzar a emitir las diseñadas por la Dirección.

Que en ese propósito y de conformidad con facultades propias del cargo,

EL SEÑOR DIRECTOR GENERAL
FISCALIZADORA DE AGENCIAS Y SEGURIDAD PRIVADA
DISPONE:
ARTICULO 1: No recepcionar credenciales confeccionadas por las Empresas Prestadoras de Servicios de Seguridad Privada a partir del 12 de septiembre de 2002, las que se hubiesen recibido con anterioridad a esa fecha no abonarán la tasa por emisión de credenciales prevista por el artículo 17 del decreto 1897/02, sino hasta que se necesaria su reposición por vencimiento del plazo de vigencia, por robo, hurto o extravío o sustitución por deterioro.

ARTICULO 2: Regístrese por Secretaría, notifíquese a las distintas áreas y archívese.
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