Disposición Prorroga Acreditación Curso Basico de Vigiladores 00016 - 2003
LA PLATA, 28 de julio de 2003.-

VISTO:
La Disposición nro. 10, emanada de la Dirección General Fiscalizadora de Agencias y Seguridad Privada, en relación a lo establecido en la Ley 12.297 y su Decreto Reglamentario 1897/02, Capitulo II, Requisitos de admisión para las personas que presten servicios de Seguridad Privada y Capitulo VII Capacitación y Formación Profesional y:

CONSIDERANDO:
Que es imprescindible cumplir con la adecuada formación y capacitación profesional conforme a las distintas funciones establecidas en la Ley y en consecuencia resulta necesario poner en practica las previsiones impuestas por la normativa vigente en materia de capacitación del personal de vigilancia.
Que para ello es necesario proyectar y ejecutar un mecanismo gradual que permita capacitarse a quienes se desempeñan como personal de vigilancia.
Que en base a lo expuesto y surgiendo que a la fecha, resultan escasos los Centros de Capacitación, que han logrado la habilitación Ministerial y la homologación de planes de estudios, que geográficamente no resultan funcionales, si se tiene en cuenta la ubicación de los mismos y la amplitud territorial de la Provincia de Buenos Aires, adunando que a la fecha, los Centros mencionados y por diversos motivos no han iniciado actividades.

Por ello:
En uso de las facultades que le otorga el artículo 43 de la Ley 12297 y el Decreto Reglamentario 1897/02:

LA SEÑORA DIRECTORA GENERAL
DE LA DIRECCION GENERAL FISCALIZADORA
DE AGENCIAS Y SEGURIDAD PRIVADA
DISPONE:
PRIMERO: Otorgar, a partir de la fecha y por el término de 180 días, prorroga al personal de vigilancia de las empresas prestadoras de seguridad privada ///- para acreditar la aprobación del curso básico requerido por la Ley de conformidad a la Resolución Ministerial nro. 987/02 y el examen final en la Escuela Juan Vucetich.

SEGUNDO: Las altas otorgadas revestirán carácter provisorio hasta tanto se
acrediten los extremos de aptitud técnica mediante la presentación de los
correspondientes certificados de capacitación. Con igual carácter, revestirán las
altas otorgadas en el periodo comprendidos mediante Disposición nro .10/03.

TERCERO: Regístrese y tomen razón las Areas de Habilitaciones, Registro, Capacitación, y demás áreas de relación, debiendo darse a conocer esta disposición de tramite a la generalidad de los prestadores, publíquese en la pagina web, arbítrense demás medios de difusión idóneos.
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