Disposición Verificación de Situación ante este Organismo 00085 - 2004
LA PLATA, 8 de Noviembre de 2004

VISTO la Ley 12.297, modificada por las Leyes 12.381 y 12.874, su Decreto Reglamentario 1.897/02, y

CONSIDERANDO:
Que para la optimización del funcionamiento de este organismo de control y de acuerdo al marco regulatorio de las empresas prestadoras del servicio de seguridad privada en la provincia de Buenos Aires, deviene imprescindible proceder a la revisión del cumplimiento de los requisitos para su funcionamiento, atento la fecha en que alguna de ellas fueron habilitadas y la dinámica empresarial desplegadas por las mismas; 
Que en ese sentido, del relevamiento efectuado se desprende la existencia de empresas prestadoras que se hallan habilitadas y en situación activa, pero no registran objetivos ni vigiladores declarados, como así tampoco obra en el legajo constancias de solicitud de cese;
Que debido a ello resulta menester establecer un plazo improrrogable de diez (10) días hábiles a fin de clarificar la situación de estas empresas ante este organismo, bajo apercibimiento de iniciar las actuaciones contravencionales previstas en la ley 12.297;
Que la presente, se dicta de conformidad con las facultades conferidas por el Artículo 43º de la Ley 12.297;


Por ello,
EL DIRECTOR GENERAL DE FISCALIZACIÓN DE AGENCIAS 
Y SEGURIDAD PRIVADA
DISPONE:
ARTICULO 1º.- Fijar un plazo improrrogable de diez (10) días hábiles, a partir de la publicación de la presente disposición, a fin que las prestadoras verifiquen su situación ante este organismo con los alcances indicados;

ARTICULO 2.- Regístrese, notifìquese, comuníquese, publíquese en el Boletín Oficial, Boletín Informativo y página Web de la Dirección General Fiscalizadora de Agencias y Seguridad Privada. Cumplido, archívese.
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