



LA PLATA 28 de diciembre de 2012 

, 

VISTO la Resolución N° 1207, de fecha 8 de agosto de 2012, y

 CONSIDERANDO 

Que es facultad de la Autoridad de Aplicación de la Ley 12.297, el diseño y la aprobación de los planes de estudio de capacitación y formación profesional; 

Que, mediante la citada Resolución, se instrumentó la actualización de los cursos profesionales y de perfeccionamiento obligatorio, bienal, para todo el personal de servicios de seguridad privada que haya realizado su capacitación hasta dos (02) años anteriores a la entrada en vigencia de la misma; 

Que dicha actualización se debía presentar como requisito, junto con la solicitud de alta y/o renovación del personal de vigilancia de las empresas de seguridad habilitadas ante la Oficina Provincial para la Gestión de la Seguridad Privada a partir del 1 de enero de 2013; 

Que encontrándonos próximos a la fecha de entrada en vigencia de dicha normativa, se han formulado varios requerimientos por parte de los sujetos destinatarios de la misma, tendientes a obtener una prórroga, entre los cuales se destaca el de la "Cámara de Centros de Capacitación de Seguridad Privada", petición que deviene procedente en orden a la magnitud del universo involucrado en la Actualización; 

Que la presente medida se dicta en uso de las atribuciones conferidas por la Ley N° 12.297 y su reglamentación aprobada por el Decreto N° 1897/02; 

Por ello, 

El MINISTRO DE JUSTICIA Y SEGURIDAD DE lA PROVINCIA DE BUENOS AIRES RESUELVE 

ARTICULO 1°. Prorrogar la exigencia prevista en el artículo 2° de la Resolución N° 1207/12, respecto de la presentación del Curso de Actualización profesional para el personal de servicios de seguridad privada, por el término de noventa (90) días a contar a partir del 1º de enero de 2013. 

ARTICULO 2°. Registrar, comunicar, notificar a la Oficina Provincial para la Gestión de la Seguridad Privada, publicar en el Boletín Informativo y dar al Boletín Oficial. Cumplido, archivar. 
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